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O AAEE 33x18cm

O o]YA17]: 5¢ 22¢

O AH &

. $ 2 100kg N/ha

. 15M x 50M = 750M?>

O Aui =
O F2417] 10

12t 2holasts), T3 223 (R 29, o

0

2] W X])

SEr

&

[e]
RN

)

- @3k 5 ¥(100kg/ha), o]22]¢t gho] 22k (40kg/ha), R 2] (150kg/ha), At

(40kg/ha), sl o] 2] Ml %] (40kg/ha)
: T +2-24 (80kg+20kg/ha), &L +3]| o 2] Hl %] (80kg+20kg/ ha),

=y

1=
o}
1

oletg]¢t glo] Ikt A--%(20kg+20kg/ha), & et gho] aEk+3] ol 2w ]
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O AJHIFF: $-#60kg/ha
O 3EA]7]: 20043 109 17¢
O AlFWA: 32M x 100M = 3,200M> , 3J8] + W&: 5M x 40M = 200M>
O ANFH: BY T AVET H2WH, AT 2%), 3wy
O ZAFA7]: 200543 59 179
O &_/\]—LH—%—. A(E—L—VT_ Oy {ET%}:/ ;1(_4_;‘{?1»/1\—30]:/ E—%H ??‘I_ E01:/ TDN ~/:I:EO]:/ EOO‘I:‘T'E].__}'\"‘]I
3) 23
O =EY £44%
#1449 A5 =B 2447
NOs- Ex.cation(cmol(+)/
EC P05 SiOs CEC N
PILOM ey T N TE g mg/ /N (emol()/ ?
(1:5) (%) (%) (mg/ (%) - w4
m) I kg) kg) kg Mg Ca K
g)
AA 55 425 034 021 7044 827 1756 9914 3936  10.84 161 416 074
A¥FE 57 657 027 024 4142 934 1243 8723 2474 1372 154 458 0.67
O Ad HA B
- EYY FEFFSHEYZH] 15em) : 315 kg N/ha (F7181:13.4kg, F 7]
301.6kg)
- 97123 % : 60.06%
- CEC : 10.84
O A3d & EY
- EdY SFEFFTYHEYZ 15cm) : 360 kg N/ha (f7180:23.7kg, F7]¢l
336.3kg)
- A71¥E3E ; 49.49%
- CEC : 13.72
A3 d ESEG A3 & EFY EC, NOs-N, P05, SiO,, C/NE©] A=At
- :lﬂiur 7158, A g4& =, CEC, Ca §Fo] S7tHo], ESHIEE /fAdE
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H5ZH | = ESQUA ZAIS MAS 28 X HC ST A|AH
¥ 2. el BE shEvtel FnAEe) 425y AE8SY ZUWASF R TDN £%
2z . RS AEFHF A Arg CP +% TDNZ &
(£/ha) (£/ha) (kg/ha) (kg/ha) (£/ha)
714 12.8 9.6 1119 699.8 5.94
R=l] o} 19.9 7.0ab 32.2 201.3 5.30
ol&g| <t “ 21.5ab 4.3de 421 263.1 3.73
A=) “ 22 4ab 8.1a 79.4 496.3 7.05
3
] 01_31 “ 6.4f 1.4f 49.1 306.9 1.16
= | WA
A A& “ 12.9de 2.1f 36.7 2294 1.78
ZF S+A} Eyt 18.6bcd 6.4bc 71.7 448.0 4.03
= S +3) “ 20.4bc 6.2bc 121.5 759.4 4.09
o]+=2} “ 11.7cde 2.4f 31.9 199.5 1.84
o]+3] “ 14.7cde 2 9ef 52.8 330.0 217
H+2} “ 16.7acde 5.1cd 71.4 4453 3.85
H+3| “ 26.9a 7.1lab 137.0 856.4 5.35
¥ 3.25E Ty Fiol uigh Euaio] Addin & (duE/ Eg431)
/\E]:H [e)
E-Tj—}-i"g' T © ]‘g
DM CP TDN T
SO+ 0.96 1.27 0.89 1.04
SE+3]ojg] WA 0.95 1.62 0.89 1.15
olgg|et o] 1t
= 0.86 0.93 0.80 0.86
+ A}~
olggt ol gt
= . 0.90 1.07 0.84 0.94
+3 o] M|
BE+239 0.83 0.96 0.75 0.85
RBel+gojg] WA 0.94 1.30 0.87 1.04
Bt 0.91 1.19 0.84 0.98
RY = (A+B)m/(A+B)p
pr g go) 1.0>9 A4S, Extanst doa ARE
*DM: 7AE%, CP : 29 TDN : 7} A3}
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St=ERII=HEs| 20099 & o6tBH)| =13
x4 23E NMEASTE
N Kron Kep mean
xF
(head/ha/yr) (head/ha/yr) (Krpn+Kep)
71 A 4.68 4.50 4.59
9 4.17 1.29 2.73
ojgz|gt 2.94 1.69 2.31
1 5.55 3.19 4.37
&l of 2] w %] 0.91 1.97 1.44
2b-2-%3 1.40 1.47 1.44
A=
U+ 3.17 2.88 3.03
S d+3] o 2] %] 3.22 4.88 4.05
olgg|¢teto] 1Tt A+AE Y 1.45 1.28 1.37
ojgrg]qteteo] 2 et2+3 of 2] M A 1.71 2.12 1.91
R 3.03 2.86 2.95
12]+3]| of 2] W] %] 4.21 5.50 4.86
KronKep: 3H9-9F4: 450kg 4 L0.4kg S, AR 70% o] Al(AFFEE, FA73H)
H 5 = EFINE f71ZAE A4S A HH ARAANAN A5
K K Mean
TDN CcP (KTDN+KCP)
Fr7] W+HE D +3] o] 2] ¥l X)) 7.90 9.38 8.64
71 B +(E -+l o 2 W A]) 8.89 10.0 9.45
6. Kcp +30% Atg Foo 93t o HA WA
xF Ykg N /ha/yr
7] H 131.1
et} 37.7
olgz <t 49.3
B 93.0
& of 2l 2] 57.5
A=
S+ 83.9
S +3] o 2 W X] 142.2
ol &g Qteto] Lt +Al- 37.4
ol &gjQte}o] L eki+d] of 2] | A 61.8
B +2-¢ 3 83.4
12]+3]| o] 2] vl 2] 160.4
§H¢ 350kg o AU wjAE / A, £: 10.1kg FE 80% N 0.34%x: 4.5kg 5 954% N 0.48%, A7+ £ N :
204 kg N /ha 1) Kepo] 2 ¥4 %*




KI5l |

= E0AM ZAIE MAE I8

©@9l: kg N/ha

%<9 (Input) HFZ(Output)
E ko
360
FEFTFY
ES IAFIGE 200 -
AEQuES 93
FrE el 1o
A ArFTITg ) 7] H+(& D +3] of 2] W] X]) 233.4
e e N CELE)) 2489
Kep + i 333.4
EDIES P i 309 ] +(Z 2 +3]| o] 2] H] X)) '
o i%;E #7] 355
°TT | W@ g+ ol Ml X))
1 Buno Ax 7] H+(E 2+ o] 2l A]) 2739
w2k i i
Fr71 H+(RE ]+l o 2w A]) 291.4
F7] B+ L +3) o] 2 | X 840.7
A 360 m ( )
7] W+(E 2] +3] o] 2] W] A]) 895.3

a™ 1 f7] W@ 2+sol 2w A) o AEA A o7 =2

Z+E : 233.4
7] #: 111.9
Hl+ glof 2w A 121.5

64.8%

70%
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7= : 570

o = .

AFETF 9.4
A 333.4
HjAd: 273.9

FA A" (F9: kg N)




ZHE 1 248.9

3 =4
712 : 646.4
70% AR E4 10
> =4 355

7] ¥ 111.9
3 2]+ o] 2l ¥ %] 137.0

69.1%

Hj A 291.4

60%
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